
	Fitnesstest

Nr. 7.6
Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Brüche addieren

	Berechne und gib das Ergebnis vollständig gekürzt an:
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	Aufgabe 2 – Kopfrechnen mit Quadratzahlen

	Berechne im Kopf:
a)  
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	Aufgabe 3 – Winkel zeichnen

	Zeichne einen Winkel ein, der seinen Scheitelpunkt im Punkt A hat und 40o groß ist. Durch welchen Punkt (C,D,E oder F) verläuft der Schenkel ?
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	Aufgabe 4 – Division von Dezimalbrüchen

	Berechne:  




8,82: 1,4=



	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


Unterschrift Assistent/in:

	Aufgabe
	Thema
	Lerninteresse

	1
	Brüche addieren
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	2
	Kopfrechnen mit Quadratzahlen
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	3
	Winkel zeichnen
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	4
	Division von Dezimalbrüchen
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	5
	nicht gestellt
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering


	Fitnesstest-Paralleldurchgang

Nr. 7.6
Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Brüche addieren

	Berechne und gib das Ergebnis vollständig gekürzt an:
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	Aufgabe 2 – Kopfrechnen mit Quadratzahlen

	Berechne im Kopf:

a)  
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	Aufgabe 3 – Winkel zeichnen

	Zeichne einen Winkel ein, der seinen Scheitelpunkt im Punkt A hat und 30o groß ist. Durch welchen Punkt (C,D,E oder F) verläuft der Schenkel ?

	[image: image12.emf]A

B

C

D

E

F




	Aufgabe 4 – Division von Dezimalbrüchen

	Berechne:  




5,76 : 1,2=




	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


	Aufgabe
	Thema
	Wissensstand

	1
	Brüche addieren
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	2
	Kopfrechnen mit Quadratzahlen
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	3
	Winkel zeichnen
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	4
	Division von Dezimalbrüchen
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	5
	nicht gestellt
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht


Smiley-Status:
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Lösungen Fitnesstest Nr. 7.6
Diagnose-Durchgang

1)
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2)
a)  210

b)  231

c)  144
3)
Der Schenkel verläuft durch Punkt F.
4)
8,82:1,4=88,2:14=6,3
Parallel-Durchgang

1)
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2)
a)  156

b)  171

c)  196
3) Der Schenkel verläuft durch Punkt F
4)
5,76:1,2 =57,6:12= 4,8
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